
Квест - игра ко дню защиты детей 

«Сказочное путешествие по станциям» 

Разработала:  

воспитатель 

Величко А.Н. 

Цель: Создавать праздничное настроение у детей 

Задачи: 

1. Формировать представление о празднике «День защиты детей». 

2. Поддерживать интерес детей к коллективным играм; 

3. Воспитывать умение сотрудничать, взаимодействовать со сверстниками и 

взрослыми. 
 

Действующие лица: Ведущий, Пеппи, лиса Алиса, Шапокляк, клоун Бом, 

художник. 

Ход мероприятия: 

 

(Дети построены у входа в ДОУ их встречает ведущий). 

Ведущий:  Добрый день ребята, я очень рада всех вас видеть. Вы знаете 

почему у меня сегодня такое хорошее настроение? (ответы детей). Да 

потому, что именно сегодня наступило лето, сегодня первого июня! Вы 

только посмотрите, как теплом июньским вся земля согрета. Именно в этот 

день вся наша страна и мы с вами мы с вами отмечаем праздник 

посвященный международному Дню Защиты детей и сохранению мира на 

земле. Это ваш праздник, дорогие ребята! Ой, ребята посмотрите, кто же это 

идет к нам в гости!? 

(Из дверей выходит Пеппи и пускает мыльные пузыри). 

 

Пеппи: Ой, сколько ребят! Здравствуйте! Давайте знакомится. Меня зовут 

Пеппи. Запомнили? А как Вас зовут вы скажите хором. Своё имя назовите 

1,2,3! 

Пеппи: Все понятно! Всех мальчишек зовут сегодня «БУ-БУ-БУ», а всех 

девчонок «Сю-Сю-Сю». 

Как настроение? Не слышу! Давайте так: я спрашиваю Вас, а вы в ответ 

топаете, хлопаете. Понятно? Итак, приготовились! Начали! Как настроение? 



Дети топают, хлопают, свистят. 

Настроение у Вас просто супер, высший класс! Вы мне так понравились все, 

что я хочу пригласить вас в сказочное путешествие. В этом путешествии Вас 

ждет Сюрприз. Но вы должны пройти 5 испытаний и собрать 5 звезд. 

Получите свои маршрутные листы и в путь. 

Воспитатели получают маршрутные листы, и дети начинают проходить 

испытания по станциям (действие продолжается на улице). 

Станция «Музыкальная» - детей встречает Лиса Алиса 

Лиса Алиса. Здравствуйте, ребята! 

Я лучшая певица, 

Сильна я в музыке, как львица 

И с детками люблю повеселиться. Вы узнали, кто же я? 

Вы попали на станцию Музыкальную. Но для начала я проведу с вами игру: 

Проводится игра "Как живешь?" 

-Как живете? – Вот так! (выставляют большой палец вперед) 

-Как идете? – Вот так! (идут на месте) 

-Как плывете? – Вот так! (имитируют плавание) 

-Как бежите? – Вот так! (бег на месте) 

-Как грустите? – Вот так! (грустят) 

-А шалите? – Вот так! (кривляются) 

-А грозите? – Вот так! (грозят друг другу пальчиком) 

Молодцы! А сейчас я буду вам показывать картинки с музыкальными 

инструментами, а вы будете их называть. Смотрите внимательно. 

Игра «Назови музыкальный инструмент» (карточки с музыкальными 

инструментами) 

И с этим заданием вы справились. Ну а теперь самое трудное, настало время 

и песни спеть. 



Исполнение песен: «Голубой вагон», «В траве сидел кузнечик», «Антошка», 

«Львёнка и черепахи», «Маленькой ёлочке». 

Лиса Алиса вручает звезду и дети перебегают на другую станцию. 

Станция «Танцевальная» - детей встречает Пеппи 

Пеппи. Ребятишки, девчонки и мальчишки, это снова я. 

Я самая сильная девочка на свете, и лучшая в мире танцовщица. А я для вас 

приготовила загадки-перевёртыши. Будьте внимательны! 

Загадки – перевертыши. 

–Вышел зайчик погулять, лап у зайца ровно …пять. (четыре) 

– У меня собачка есть, у нее хвостов аж ….шесть. (один) 

– Есть веселая примета, выпал снег, встречай….лето. (зиму) 

– День рожденье на носу, испекли мы….колбасу. (торт) 

– У Иринки и Оксанки трехколесные есть….санки. (велосипед) 

Постояли мы немножко 

Надо нам потанцевать, 

Удаль нашу показать! 

Проводится игра-танец «Солнышко лучистое» 

Пеппи вручает звезду и дети перебегают на другую станцию. 

Станция «Загадочная» - детей встречает Шапокляк 

Шапокляк: Всем привет! Девочки - вертелочки, мальчишки-кочерыжки!  

Я – весёлая старушка Шапокляк. А вы попали в гости к сказке. А зачем вы 

сюда пришли? (играть, веселиться). Да! Я тоже играть люблю. Я такие 

замечательные игры знаю. Вот, например, скамейку клеем намазать, а когда 

кто-то на неё сядет – вот смеху-то будет! Ха-ха-ха! Хорошая игра? (нет) 

Тогда другая: идёт человек по улице, а я на него сверху ведро воды выливаю. 

Здорово? (нет) Ну, тогда ещё одна игра. Мальчик, иди сюда. Вот шла я по 

улице и потеряла кошелёк, мальчик, помоги мне, подними кошелёк. 

(Мальчик пытается поднять, Шапокляк дёргает за верёвку). Ой, как весело! 



Нравится моя игра? Нет? Ой, какие вы все скучные… Игры вам мои не 

нравятся. Ну, тогда отдохнем и по отгадываем летние загадки. Согласны? 

Загадки летние 

Яркое и доброе, светит нам в окошко, 

Мы попросили ласково 

Нас погрей немножко (солнце) 

Для одних он - садовод, 

Для других он - полевод 

Успевает везде быть, 

Поле луч и сад полить (дождь) 

На большой цветной ковер 

Села эскадрилья 

То раскроет, то закроет расписные крылья! (бабочка) 

Домовитая хозяйка – 

Пролетает над лужайкой 

Похлопочет над цветком 

И поделится медком (пчела) 

С ветки на тропинку 

С травки на былинку 

Прыгает пружинка 

Зелененька спинка (кузнечик) 

Поднялись ворота, 

Всему миру красота. 

Приказало солнце: "Стой, 

Семицветный мост крутой". 

Туча скрыла солнца свет, 



Рухнул мост, а щепок нет. (Радуга). 

Растет в траве Аленка 

В красной рубашонке. 

Кто ни пройдет, 

Всяк поклон отдает. (Земляника). 

Шапочка да ножка — 

Вот и весь Ермошка. (Гриб). 

Стоят в поле сестрицы: 

Платья белены, шапочки зелены. (Березы). 

Загадки из сказки 

Всех важней она в загадке, хоть и в погребе жила: 

Репку вытащить из грядки 

Деду с бабкой помогла. (Мышка) 

из русской народной сказки «Репка». 

Ждали маму с молоком, а пустили волка в дом. 

Кто же были эти Маленькие дети? (Семеро козлят) 

из русской народной сказки «Волк и семеро козлят». 

Уплетая калачи, ехал парень на печи. 

Прокатился по деревне и женился на царевне. (Емеля) 

из русской народной сказки «По щучьему веленью». 

В гости к бабушке пошла, пироги ей понесла. 

Серый Волк за ней следил, обманул и проглотил. 

(Красная Шапочка) 

из сказки Шарля Перро «Красная Шапочка». 

Над простым моим вопросом не потратишь много сил. 



Кто мальчишку с длинным носом из полена смастерил? 

(Папа Карло) из сказки А. Н. Толстого «Золотой ключик, или Приключения 

Буратино». 

Возле леса, на опушке, трое их живет в избушке. 

Там три стула и три кружки, три кроватки, три подушки. 

Угадайте без подсказки, кто герои этой сказки? 

из русской народной сказки «Три медведя». 

Толстяк живет на крыше, летает он всех выше. 

(Карлесон) 

Так быстро от принца девица бежала, 

Что туфельку даже она потеряла. 

(Золушка) 

Носик круглый, пятачком, им в земле удобно рыться, 

Хвостик маленький крючком, 

Вместо туфелек — копытца. 

Трое их — и до чего же братья дружные похожи. 

Отгадайте без подсказки, кто герои этой сказки? 

(Три поросенка) 

Шапокляк вручает звезду и дети перебегают на другую станцию 

Станция «Рисовальная» - детей встречает Художник 

Художник. Здравствуйте, ребятишки - девчонки и мальчишки! 

Всем известен я всегда! Вы меня узнали?. 

Дети: Да! 

Художник. Мне понравился ответ. 

Мы знакомы с вами?. 

Дети. Нет! 



Художник. Познакомимся тогда? 

Отвечайте дружно. 

Дети. Да! 

Художник . Ну, а теперь пришла пора порисовать…Ребята, у меня есть 

доски и маркер, нам нужно разделиться на команду мальчиков и команду 

девочек по 5 человек. Вы по очереди с завязанными глазами должны будите 

нарисовать солнышко. 1- рисуют круг, 2- лучики, 3- глазки, 4- носик, 5- 

ротик. Кто хочет стать художником? Дети рисуют картинки. 

Художник вручает звезду и дети перебегают на другую станцию. 

Станция «Спортивная» - детей встречает Клоун Бом 

Бом. Привет, девчонки и мальчишки! Вы узнали кто я? (Клоун) 

Я смешной чудак-затейник 

Я и маг и чародей 

Добрый клоун и волшебник 

Друг для взрослых и детей 

Вот ребята, для вас игра. 

Если вы со мной согласны говорите «ДА»! 

- настроение каково, во? 

- все такого мнения? 

- все без исключения? 

- мы повзрослели? 

- всё мы сумели? 

- везде мы успели? 

- один за всех? 

- а все за одного? 

- здоровье в порядке? 

- а весело ли вам живётся? 



- а вы умеете соревноваться? 

Внимание! Внимание! Объявляю соревнование! 

Конкурс называется «Самокаты». Дети делятся на две команды и проводится 

соревнование чья команда быстрее приедет к финишу. 

Клоуны вручают звезду и дети перебегают на другую станцию. 

Пройдя все станции дети прибегают на спорт площадку. Их встречает 

Пеппи. 

Пеппи.  Ребята, вам понравилось путешествовать, (да) А испытание вы все 

прошли? Звёздочки получили? А сейчас я хочу наградить вас, за смелость, 

смекалку, внимательность… 

Награждение (сладкий приз) 


